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Arndvinon

Eexwvdpe ano 10 20 Yéhog, e@apldloupe Tov xavovo Tng ohuctdog xat xatahyoure 6To {NToUUEVO.

. 'BEoto n owvaptnon f(z,y,2) =aylpex=r+s+t, y=s> z=t
Na Beelolv oL pepinéc mapdywyol
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Me tov xavéva tng ahuotdag, nalpvouue :
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. No eZetootolv oL mapaxdte cUVORTAGELS YIo PEYICTES - ENAYIOTES TUWEC:
o) f(z,y) =a' +y! =2z —y)°

B) g(w,y) = a® +y° + 3wy

Amdvinon

o) Exdyoto vz =2,y = —/(2, 2=-v2,y=+2

B) Mévywoto yo ¢ = —1,y = —1. Zaypauxd onyelo oty apyh 1wy aldvwy.

. Nu Bpetodv 1o ohxd uéyioto xou ehdiytoto tne ouvdptnone z = f(z,y) = 222 — 4z +1y? — 4y +1 670 ®¥hew0T6
TELY VX Ywpelo mou gedooeton ano Ti¢ evleleg = 0,y = 0,2 4+ y = 120 oto lo tetaptnuédpeto.
Andvinon

Ol péyoto oto A(40, 40), ico pe 4800. Xto oUvopo ta onueia B(60,0) xar I'(0,60) A (60,60)8ev eivon
ONXE aXPOTUTAL.

. Bpeite 1 Tomxd péyiota xou ehdyiota e ouvdptnore f(z1, xe) = 2§ + a3 — 3z — 1229 + 20.
Arndvinon
Méyioto oto A(-1, -2). EXdyoto oto B(1,2).



